AGKNGEIC 6TV OVVOUT KOl TOPAUOPQMOCT

1. ABAnc g dpong Papdv SomGTMOVEL GTNV TPOTOVHOT OTL EVa SLVVOUOUETPO
TOPALOPPOVETOL KaTd 60CM Ady® TG SOVOUNG TOL 0oKEL. TN GLVEYELN TOPATNPEL
ot 6tav kpepaotel 6To 1010 gElatnplo o purdpa Papovg 1800N, TpokaAeital o
avto mopapdpeoon S0cm. Na Bpeite:

o) T otabepd Tov eAaTnpiov
B) To p€tpo ¢ dHvaung Tov ackel 0 AOANTIG 0TO EAOTIPLO.

2. To dumhavo ddypappo dOOvoung — F(N)a @)
TOPAUOPPMONG AVOPEPETOL GE OVO
eatnipa (1), (2) pe otaBepéc Ky ko Ko a0l -------

avtiototya. Na Bpeite: 1)
a) Tig otabepég Ky wan ko
B) to mAiko F1/F; av o ehotipla £xovv o0k---/--
v o empunkovvon AL i
) to mnAiko ALi/AL; av ota ghathpia :

ackeitol 1 01 dSvvaun F.

10 20 AL(cm)

3. Z10 €Ae0BgPO KAT®O AKPO KATAKOPVPOL SVVAUOUETPOV AGKOVUE KOTAKOPLON
dvvaun pe eopd mpog ta KaT®. Av 1o puétpo g dvvaung stvor F=40N,
TOPATNPOVUE OTL TO EAATIPLO TOL duvapdueTpov emunkvvetat katd AL=50cm. Na
Bpette:

a) ™ otabepd K Tov hatnpiov

B) ™ empunkvvon AL; Tov ghatnpiov av avtiKaTtocoTHoovE T dvvaun F pe pio
GAAN Kataxopven dvvaun pétpov F1=60N

Y) TO HLETPO TNG KATAKOPLONG dVVOUNG |f2 TOV TPOKAAEL EMUKLVON TOL EAATNPiOV
kot AL,=20cm.



